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Deutschlands und bei der Herstellung eines dauerhaften Friedens in 
der ganzen Welt. (Starker Beifall.)

Es lebe die Sozialistische Einheitspartei Deutschlands! (Beifall.)
Es lebe die ewige und unverbrüchliche Freundschaft zwischen dem 

koreanischen und dem deutschen Volk! (Beifall.)
Es lebe die Freundschaft und die Solidarität der Völker aller Län

der des sozialistischen Lagers mit der Sowjetunion an der Spitze!
Zentralkomitee der 

Partei der Arbeit Koreas

(Die Delegierten erheben sich von ihren Plätzen und danken mit 
lang anhaltendem Beifall.)

Vorsitzender Gerhard Grüneberg: Als nächster hat das Wort der 
Genosse Hoang-van-Hoan, Mitglied des Politbüros der Partei der 
Arbeit Vietnams. (Die Delegierten erheben sich erneut von ihren 
Plätzen und begrüßen den Vertreter Vietnams mit starkem Beifall.)

Hoang-van-Hoan: Liebe Genossen! Mir ist die große Ehre zuteil 
geworden, im Auftrag der Partei der Arbeit Vietnams diesem wich
tigen Parteitag beizuwohnen.

Gestatten Sie mir, im Namen unserer Partei, Ihnen, werte Dele
gierte, und allen Mitgliedern der Sozialistischen Einheitspartei 
Deutschlands, den treuen und unermüdlichen Kämpfern für den 
sozialistischen Aufbau in dem großen Lande von Marx und Engels, 
unsere herzlichsten und brüderlichen Grüße zu übermitteln. (Beifall.)

Unsere Partei verfolgt mit unerschütterlichem Glauben schon seit 
langem Ihren heldenhaften Kampf. Wir freuen uns stets über Ihre 
Siege und haben Verständnis für ihre Schwierigkeiten.

Unsere Solidarität und unsere Einheit sind auf fester Grundlage 
aufgebaut, die von keinerlei uns feindlich gegenüberstehenden 
Kräften zerstört werden kann. (Beifall.) Die Reaktion in allen Län
dern, geleitet vom amerikanischen Imperialismus, versucht mit Hilfe 
des modernen Revisionismus unsere Reihen zu erschüttern und zu 
schwächen. Aber unsere Solidarität und unsere Einheit sind eine un
besiegbare Kraft, sie werden das hinterhältige Vorhaben des Impe
rialismus durchkreuzen und das verabscheuungswürdige Antlitz des 
modernen Revisionismus enthüllen. (Beifall.) Unsere Parteien, ge-

596


